Diagnhostika napak na Klimatski napravi

S sServisno napravo za klimatske naprave
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Scenarij 1 — klimatska naprava je izklopljena

Pri izklopljeni klimatski napravi je tlak na visokotlaénem in nizkotlaénem prikljuéku enak. Pri temperaturi okolja 20 °C
znas$a priblizno 5 bar. To pomeni, da je v sistemu hladilno sredstvo. Ne vemo pa, koliko hladilnega sredstva je v sistemu -

lahko ga je preve¢, premalo ali ravho prav.

Prikazi temperature za scenarije od 1 do 7 se nanasajo na temperaturo na srednjem zra¢niku pri temperaturi okolja 20 °C.

Scenarij 2 - klimatska naprava je vklopljena

Klimatsko napravo nastavite na najhladnejSo nastavitev: »LO«. Visokotlaéni priklju¢ek: 12-15 bar, nizkotlacni prikljucek:
1,5-2,1 bar, temperatura na srednjih zraénikih: 2-8 °C. Klimatska naprava deluje pravilno. Priporo¢amo: Vsaki dve leti

preverite koli¢ino hladilnega sredstva ( servis klimatske naprave).

Polnitve hladilnega sredstva in olja
za kompresorje klimatskih naprav

Scenarij 3 — premalo hladilnega sredstva v sistemu
Majhna mo¢ hlajenja. Tlak na visokotlacnem prikljuéku niha med 7 in 12 bar (prenizek). Tlak na nizkotlacnem
priklju¢ku je priblizno 0 bar (prenizek).

Pogosti vzroki:

a) Zelo dolgo ni bil opravljen servis klimatske naprave.

b) Poskodbe in slabo tesnjenje klimatskega sistema.

Scenarij 4 - v sistemu ni hladilnega sredstva

Tlak na visokotlacnem in nizkotlacnem prikljucku je 0 bar. Ni hlajenja, magnetna sklopka kompresorja se ne vklopi.

Pogosti vzroki:

a) Kondenzator (na primer udar kamna).

b) Zlomljen vod (npr. nezgoda ali zlom zaradi tresljajev).

c) Okvarjena tesnila (npr. naceta tesnila zaradi dolgotrajne neuporabe klimatske naprave pozimi).

Scenarij 5 — okvarjen kompresor klimatske naprave
Tlak na visokotlaénem in nizkotlaénem priklju¢ku znasa 5 bar, ni hlajenja.
Pogosti vzroki:
a) Zaribani bati zaradi premajhne koli€ine hladilnega sredstva v sistemu.
b) Magnetna sklopka je pregreta/zazgana.
c) Slab elektricni stik (npr. zaradi korozije) na vticnem prikljucku, elektromagnetu ali regulacijskem ventilu.
d) Uni¢eni zobje na pestu jermenice zaradi tresljajev.
e) Preobremenitev sklopke ali tresljaji jermena so sprozili preobremenitveno sklopko.
f) Regulacijski ventil je zataknjen zaradi tujkov v tokokrogu.
g) Poskodovana plos$¢a ventila zaradi hidravlicnega udara.

Scenarij 6 — poslabsan prenos toplote na kondenzatorju klimatske naprave
Majhna mo¢€ hlajenja. Previsok tlak na visokotlaénem in nizkotlacnem prikljucku.

Pogosti vzroki:

a) Zunaj umazan kondenzator klimatske naprave.

b) Zarjavele lamele.

c) Notranje onesnazenje cevi kondenzatorja zaradi sredstva za zatesnitev.

Scenarij 7 — zamasen susilni filter
Ni hlajenja. Bistveno prenizek tlak na visokotlaénem in nizkotlacnem priklju¢ku. Vod med susilnim filtrom
in ekspanzijskim ventilom je zaledenel z zunanje strani.

Pogosti vzroki:

a) Susilni filter je zamasen, ker ni bil zamenjan po popravilu klimatske naprave.

b) V sistem je bilo dodano sredstvo za zatesnitev, ki je zamasilo susilni filter.
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